

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации на соискание ученой степени
кандидата экономических наук Пушкарева Игоря Юрьевича

«Совершенствование инструментария устойчивого роста экономики промышленных корпораций» по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Обеспечение устойчивого роста экономики видится в реализации высокоэффективных стратегий роста, способствующих сбалансированному развитию социально-экономических процессов в регионе.

Правильно разработанная стратегия в рыночной системе хозяйствования выступает в качестве залога выживания и стабильного положения промышленных корпораций.

Общие стратегические инструменты, применяемые в промышленных корпорациях должны быть конкурентоспособными. С помощью этих инструментов поддерживаются и контролируются конкурентные бизнес-процессы. Область исследований в промышленном секторе производства быстро развивается, и нет никаких установленных определений или границ для изучения показателей устойчивости производственных систем.

Заслугой автора является обоснование теоретико-методических основ использования инструментария устойчивого роста экономики промышленных корпораций.

Выводы и предложения исследования доведены до уровня конкретных рекомендаций и могут быть использованы в промышленном производстве.

Однако работа не лишена недостатков. Так, по автореферату можно сделать следующие замечания:

- на рисунке 2 «Основные инструменты устойчивого развития промышленной корпорации» стратегический управленческий учет (SMAC) – цифровизация в стратегическом управлении, Вы указываете устойчивые производ-

ственные системы с поставщиками, работающими с промышленной корпорацией. Возникает вопрос, все ли поставщики работают в цифровом формате?

Автореферат диссертации Пушкарева И.Ю. выполнен и представлен как фундаментальная научная работа, в которой изложены основные результаты выполненного автором исследования, а также разработаны общетеоретические и методические положения, общая совокупность которых является не только существенным научным достижением, но и решением научной проблемы, имеющей важное теоретическое и практическое значение.

Автореферат Пушкарева И.Ю. соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а также паспорту научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность), а его автор, Пушкарев И.Ю., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Доктор экономических наук (специальность 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством), профессор кафедры экономики предприятия, регионального и кадрового менеджмента Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный университет»

Молочников Николай Романович

Адрес: 350040 г. Краснодар, Ставропольская, 149
Телефон: +7 (861) 21-99-50
Электронная почта: Kaf224@kubstu.ru



Истинность подписи
ЗАВЕРЯЮ 27.04.2024 г.
Специалист по кадрам
Денисов Е.П.